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Opravdové zločiny.
Dobrý den, zločený žroutip.
Dobrý den, já jsem řekla tak čau, to bys lepné re, tak jako pozdrav, ne?
Taky. Čul, čau.
To ti spadl kámen ze srdce.
Ano.
Vy co myslíte, to je zobrazem to jí spadl kámen ze srdce, že konečně nahráváme.
Kdo přišlá, konečně jsme zose.
A já vám musím řízenit na začátek skvělej typ, který jsem...
No tak jdej.
Brzvá se to reality show.
A...
To milujeme, ano.
Ale to dlensto je úplná pecká, menuje se to Sirény.
Je to na...
Já viděl, mě to na bízí netflix, ale na bízí...
No a je to doby.
No a je to na netflixu.
Adé vlastně je to úplně ve skracie, je šest týmu.
Ano.
A jsou to...
Vlastně se tam porovnávají zaměstnání.
Je tam tým hasiček, osobních strášky.
A že jsou jako ženský.
Ano, policajtů, sportovkyň a pak je tam...
Je tam ještě někdo.
Dej to, dej to, tlač to ze sebe potřebuje vědět všechno.
A pojď se.
Svoji vojandy.
Vojandy.
A pak je tam ještě někdo.
Alto je jedno.
No.
A musím říct jako krutý mašky, jako prase.
Poči, a oni jako plně nějaký jako ukovetera?
Oni, oni hrajo v podstatě takovou drsnou vlajkovanou.
Že si každá z nich na začátku vybere svoji základnu.
Aha.
A na té základně mají vlajků.
Aha.
A vždycky za 24 hodin se jednou ozve Sirena.
V ten moment oni se musí oblícd a jít ukrázd vlajku jinému týmu.
Ale průsob vás tam se skopávají.
Nech jsi se.

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #250 - Rodina Turpinových & Jamie Faith

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 2/58 Podtranscript.com

Mlátí se.
Sú tam různí taktiky, aliance.
Ale to je takový, tak je tam pořád,
že třeba nebaví se tam o žádných pocitech.
Niko nezajímá, jak se cítí.
Oni nemají pocity.
Prostě vůbec ty holky jsou krutý, jako blázen.
Jenom jdou ty taktiky ty vole.
Tak ty jsou úplný topky, jako že na to fakt čučíte.
Jako fakt je to skvělí.
Čiři holky nemájí pocity.
No a fakt to má jako obrovské spát,
že se tam furt něco děje.
Samozřejmě ten první díl je takový trochu dlouhý.
Protože nejse do toho nějak dostaneš.
Všechny ty pravidla tam krásně vysvětlí.
A je to jak trá Hunger Games.
Je když tam někdo umřel, tak když někdo vypadne.
Tak se ozve přes celý ten les na tom ostrovie.
Hráč číslo 3 z hasiček vyřazen.
Dovrý.
Uplně jako pecka.
Takže fakt si to rejte má to 10 dílu.
Já jsem nejaká u 4. a miluju to.
Konečně nějaká, jako fakt je to nějaká.
Mě se rozdělíby, že tam jsou fakt lidi,
kteří nefniukají a prostě jedou.
Oni tam trá rozbíz, sklá, dímu v nicé.
Jako je to úplně nesmistou.
Všechny se holky na Venkovské zábavě vo chlapa.
Klasika.
Klasika, no.
Tá india vlastně drápe, pichání do vočí všecko prostě.
Takže to si rejte.
Takže ty taky.
Počkej, ale víš, jak by to bylo,
jako mě by se trá mnohem líbřilo,
kdybych trá neměla, jako pocity.
Byla jako emočně plochá.
Jako oni tam jsou, samozřejmě,
že třeba nemůžou,
nebo si popláčují, když jako vypadnou,
ale brou to spíš tak hele,
tak jsme prostě všou.
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Má to jenom týden,
takže to není žádný plán,
cání jsou v plátě.
Jsou tam prostě týden, mají to nastavený,
tak jsme tady.
A prostě nebudeme vtukat,
je to nějaká hra.
Tam prostě ani nemáš čas
podle mě na fňukání.
Dobrý, ale.
Jsou skvěli.
Hrozně skvělý, baby.
Ta jedna tam spadla ze stromu,
málem si zlomila záda.
Ani kapka neupadla.
A říká,
Sakara to nějak dám,
tak mě to zatejpujte.
Mě frajeka modlí záda.
Náhodila se obratle zpátky
a začala chodit.
Jo, a jedna,
a jela prostě.
Strašně dobrý, ženský.
Strašně to se postíme.
To se postíme.
Děkajme za tip.
A já bychám také nějaký TV dala,
ale neviděla smíc dobrý, jo.
Takže je boho,
že já prostě jsem velmi smutná z toho,
že už nikdy nedávají nový série.
Mí oblíběný realitíč,
ho podplachta mi už jest to pustila.
Ještě ne.
No, tak počím se tady bavíme.
Tohle prostě by jsem můžu seprat a jít domů,
protože to,
já jsem tady,
přijatel, já jsem,
tu lehli bude,
tady úplně zbytši.
To jsem prostě házel,
byli s výjim.
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Byli s výjim.
Nebo, já jsem teda,
chtěl, že ti hrách na slinu,
protože samozřejmě,
já bych neřekl,
zproč si slovo,
ani zapytel hoven,
ale prostě,
chápete to,
tak já tady jám o světu.
Jo.
A nikdo jste pošli,
ještě bylo,
jak nevidělo,
tak já nevím,
opravdu.
Všichni to rapravíme.
Ale tě říkám,
že s mě přiště nedávácí,
često vyděláte,
končíme tady.
A na to byli i zapáli.
To bylo i tvať časem.
A to by byla škoda,
že se to zapáli,
ale nebo tvojí tvať časem.
Ale.
Takže, teď zpátky do vážna.
Než začneš s příběhem,
mám tady dvě important věci.
První, important věc,
já, tak,
já je razpůlím.
Ano.
Zečnu s jednou,
a před svým příběhem
dám to druhou.
A my se tím se tady
ve vzuchu,
takhle to v rukou
vyšu kytičku.
Ano.
Takže,
vám to uniklo,
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možná, ne?
Jeffrey Epstein.
Víte, nevíte.
To, že je mrtvej, to víme.
Jasně.
To už jako,
už nic to mi ho neudělájo.
To, jako je jasný.
Ale,
samozřejmě,
protože on zemřel v tom vězení
a
bylo to uzavřené,
jako sebevražda,
ale samozřejmě spoustek
konspiračních teorií.
Já teda opřímně,
a čtě jsem jako přizním
se konspiračních teorií,
tak
nevěřím tomu,
že spáchal sebevraždu.
Myslete si všichni,
co chcete?
Samozřejmě,
na tom máme všichni právo.
A
teď vás nebudu přesvědčit
o svý pravdě,
ale
zvěřeníly se
informace
z nějaký závěrečných
správy,
která se provedla
o jeho pobytu
v tom vězení.
Ne,
všechno, samozřejmě,
se zvěřenilo,
ale víme třeba to,
že přiznal vrám
s nějakých zdravotních
prohlídek,
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že vrámci 5 let
měl 10 seksuálních partnerek.
Jo?
Pak se třeba zistělostí
správy,
že
předtou smrtí
v 660 letech
trpěl
spankovou
apnoje
vysokým tlakem,
boli laho
spodní část zát
a měl
zát spu
a prediabetes.
O,
když byste chtěli vět
úplný detaily,
ale co nás zajímá?
On
teda
byl zavřený do toho
6. července
2019
a
on v té době
trpěl
vopravdu
nedostatkem spánku,
respektive nespavosti
jako takovou,
protože samozřejmě
stejí jako přesunty
z nějakého vašeho života,
na který se zvyklí
z nějakého kledu,
z nějakého prostě domů
a ostrová prostě do vězení,
kde lidi dělají bordel.
A navíc on prejce nonstop
stěževal na to,
že mu tam protíká,
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jako že je v kuse,
jako toaleta,
která dělala
v randál.
Takže
jsou zvyreněný
normálně
jako časový harmonogramy,
kdy jako
ho kontrolovali.
On byl potom přesunty
na
mně tomu říkaj,
jako sebe vražedná,
celá je
jako přesnej přiklad,
ale je to prostě
ve chvíli,
kdy hrozí,
že by se si mohli
udělat,
tak vás máme
jako kontrolovat
a jsou tam častější
ty kontroly těch cel.
A právě jsou
jako zápisy,
časově tam je
třeba jako,
že spí,
takhle jíla už,
že ho jako
děptal ten
tekoucí záchod,
který ho jako
nenechal spát.
Takže byl jako
hodně depribovaný.
No, ale,
ta důležitější věci je,
že z té správy
vyplinulo,
že on před svojí smrtní
napsal dopis.
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Ten dopis
napsal člověku,
který semenuje
Larry Neser,
nevím myslého znáte,
myslím si,
já jsem s to nepouštěla,
že je o něm
dokument na Netflixu
o těch gymnastkách.
Protože je to člověk,
který
čelí obvědění,
respektive za něj
byl odsouzen za to obvědění,
jakože se prokázalo,
že je travné
za seksuální
obtěžování
více než 150,
žen a mladý dívek,
právě
v rámci
jako gymnastik,
jako sportu,
kterým on působěl
a je odsouzené
na 40,
175 let ve vězeň.
A Jeffrey Epstein
mů napsal dopis,
že on byl odsouzené
jako pedofel,
tady ten člověk,
on mu napsal dopis,
který mu nebyl doručen,
není známo,
jestli on ho odmít,
nebo mu ho prostě nedoručili,
a ten Epstein
v dopis se vrátil,
jako by k němu
do toho vězeň,
kde on seděl
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a tam skončilo
prostě na nějakým oddělení
těch vratek, řekněme,
a oni ho objevili
až jako ve chvíli,
kdy teda,
proto samozřejmě,
nehlídáš to,
prostě to je nějaký vodělení,
kde bude se tět nějakej showman,
který prostě
u toho bude koukat,
nevím, na nějaký
hambatí filmy
a jít s cvačinu
a je mu úplně jedno,
že se mu tam vrací nějaké dopisy,
a oni zjistili,
že to je dopis od toho Epstina.
A teď samozřejmě vás
jako napadne,
jako čelel, obvědnění,
řekněme, spedofíl je,
protože samozřejmě,
to byly velmi mladé holky,
který měl seksuálně zneužívat
a píše jinýmu pedofelový.
No, co si říkí.
A teď ta policie,
která jako to oddělení,
který přijímá tady
dopisy, teda,
že jsem to vrátilo,
tak oni jako řešili,
když to můžu jako potvřít,
nemo nemůžu,
protože samozřejmě,
mneště neby GDPR,
kvíhrozně jako tanký let,
nicméně, co v tom dopise je,
tak nevíme,
protože oni
vydali jako oficiální
tiskou správu,
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kde jako spracovali tady te informace,
který jsou jako dostupný na internetu,
které já vám tady teď teď tlimočím,
ale to znění,
tohle dopisu ne,
a to by mě třeba zajímalo.
Ale třeba zajímalo,
co si tak,
jako tady těva prasánci mohli psal.
Jakože, když ti vlastně
hrozí do životí,
nebo,
já si myslím,
že o tím nic menšího tome
se nemohlo byť,
takovéhře
za pedofíli
a píšeš jako jinému pedofelový,
tak to trošku smrní,
jako co,
co počíko chtít napsat
prostě jinému pedofelový.
No, a to my nevíme,
takže já budu jako pátrát,
jste se někde něco,
protože...
No to doufá, že ho změří.
...ledi jsou prostě
hejzlící,
takže před tohle...
Tak nějaký podáv,
to tam zál vyfotěla.
Počkej, za prachy,
takže já čekám,
že jste k někomu dostanete
za ty prachy, to prodá,
takže jak mohle jste někde objeví,
tak samozřejmě...
...podáváváme na to.
...podáváváš nemovitosti
a deš kupovat dopis.
Ano, prodávám nemovitosti
a hrnce a tak,
všechno, všechno, všechno.
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No, ale počkej,
iště nežeme na ten příběh,
ten máme ten kalendář.
No, povídej.
Kalendář,
kalendárius,
brašule,
ale my ho tady máme bokem.
Tak, hele, a máme tady...
My si nepomotojeme...
Tohle jen s to sem měla minule,
já mám dovolený místí.
Jo, tohle jen jdeme květén.
Tak.
A je tu pohřešovaný Martin Březina.
Ze svého bydliště ve Vamberku
odešel Martin Březina
i se svým psem,
černým křížencem Labradorá,
který měl na obojku známku
Zedřeva ve Tvaru kosti,
s nápisem Sely.
V zaměstnání byl Martin Březina
na posledy dné 6. května 2016
v obci černíkovice,
a následující deniš do zaměstnání
neprišel a nepodal o sobě žádnou správu.
Pátrání po pohřešovaném
bylo vyhlášen od dne 11. května 2016.
Popis pohřešovaného
výška 180-185 cm,
modré oči, krátké,
rovné hnedé vlasy.
A tohle chto je Vamberk 2016.
A já tady mám rok 2004.
V doby od 16. oledna 2004
do 19. oledna 2004
neznámý pachatála v rodiném domě
v obce Vidimna Mělnicku
zavražděl manžala, kteří byly ve věko
84-75 lat.
Pachatal ubodal obětě za pomocí nožů,
šroubováku a nůžek.
Současně v domě ubodala psa.
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V celém obědlí byly známky pro hledávání
a ze skříní byly vyházeny věci.
Rodiný dům byl však uzamčený.
Co to je za mord?
Jak se dysal doměř?
V hlednou, že by měl odvěřený v okno, to asi ne.
Takže oběc Vidim
a 19. oledna 2004
a kdyby ste měli nějaký informace
tak kalendář sa vynáč poceráčili
policie České republiky tečka CZ.
Tak a teď už ty.
Teď už jdeme teda na příběh
a
šílenost
totalní šílenost prosím vás.
Vodotočíš mluvit o případě
který je ve světě známí
jako Terpin Family.
Prosím vás
to je hodně početná rodinka.
15. člená.
Jo takhle.
15. člená
a byla ve výměně manželek.
Ne, ale myslím, že by tam měli svoje místo
a no,
já vám nechci říct, co přesně se stalo.
Podeme úplně od začátku.
Rodiče
měli teda 13 dětí
a nejřív si řekneme něco o těch rodičích.
A když byl mladý,
tak ho hodně lidí popisovalo
jako podívina.
Nosil dost zvláštní účest.
Ten muzů stál až dostáří.
Navíc ne měl moc kamarádů.
Na druhou stranu
byl ale hrozně chytrý.
Venoval se z píštomu studiu
a jiným věcem než treba jeho vrstevníci.
V té škole měl perfektní výsledky
a dokonce byl přijat na
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univerzitu na obor
elektroinjenýrství.
David, si říkala,
já si ronají ten zvláštní účest.
Pojď vej se na jen.
Je to tady turpin.
Já si to ronají dětská,
vy si to také neděte.
Na koniec teda byl přijat na univerzitu
na ten obor elektroinjenýrství
a tu školu dostudoval
a hned po škole
dostal nabídku na perfektně placenou práci,
kterou samozřejmě vzal.
A v tu dobou se měl seznámit
s Louis, což byla jeho budoucí žena.
Ta Louis spívala ve zboru
v kostele, do toho kostela
docházela pravidelně. A co se týče
i tak
měla
špatný děctví a do spívání, protože
jsou zmínky o tom,
že její tatínek i měl seksuálně
zneužívat, stejně tak jako její sestru
měl být její mamenku,
měl se dopouštět násilí
i na těch obou cerách, takže to holka
neměla vůbec jednoduchy. Každopáně potkala
tady Davida. Oba dva byly
tím, a oba dva se striktně
říděli podle pravědel,
takže nemohli mít žádný stík
před svatbou, nebyli žádný alkohol
a
neustále
mluvili o nějaké moci děábla,
která se snaží všechny stáhnout
a byly to
takhle. Já si myslím, že
každý může věřit, co chce, ale oni
spíš to svoje okolí tím o travovali, protože
často lidem okolo se
snažili vštěpit ten svůj názor
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že ma někdo nesuhlasil, tak
neměli žádný pochopení, protože třeba někdo
může být atejsta, nebo nevěří
tak moc, jako oni dva. Každopáně
jim dvou to klapalo. Oni si v tom notovali
a tak se teda rozhodli, že do toho praští.
Ale ráda bych teda dodala,
že Louis v té doby bylo 16.
A jim bylo dva a 20.
Což samozřejmě není to
velký věkové rozdíl v případě, že to by je
20, a borcu je 620, ale jako
16 letá kočka, to je v podstatě
byla ještě dítě v 16. A dvá, 20 leté
kuluk, ale není to nic, jako
není to tak úplně alarmující.
No takhle, jako 16 let
není úplně věkna vdává
no tohle. Tak prostě.
Takže do toho praštěli začal společné život,
našli si dům v krásné čtvrtí
v Texasu, protože jak víme, měl velice
dobře placenou práci, byl to
Ingenier, takže prahy byly dobrý.
A byl to teda moc pěkný domeček
na klidným předněstí, no a
taky po svatbě se jim narodilo první dítě.
Byla to teda holčička
a v tu dobu Louis bylo 20 let
a kdy vydově je 620. No a
tu holčičku pojmenovali Jennifer.
Na první pohled
vypadali jako slušná rodinka,
ale opak byl pravdou.
Oni byl si vás, že
v té největší špíně,
kterou jste kdy mohli vidět.
Jak jsou takví ty pořady, máte doma oklízenou?
Jo, ale jak ti tam chodí oklízen?
Jak tam přijde ta bába a teď tam te lidi leží
tak oni takhle jako žely,
fakt jak prasa ta totální.
A ve sprchovinkou tě třeba měli plíseň,
stěny na chodbě a u schodů
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byly celý zašedlí.
Zašedlí byly od něčho, to vám povím později,
na kobercích byly fleky
a asi si říkáte, co se tam pro bohadělo.
No to se ptám.
To vás zajímá. No tak se ho o to,
že potom co se narodila malá Jennifer,
tak uplinul nějakej čas
a když ji byly zhruba 3 roky,
tak byla celkem často světkem nepríjemných situací,
kdy často viděla svého odce
jak drží mějí mamenku pod krkem,
křičí na nic, nadávají
zprostě i nadává podobně.
Bohužel to nezustalo jen u těch hádek
a David začal to Luis i být
a jejich malá Jennifer to viděla
a pak Bohužel i sama poznala,
jaký to je, protože
její rodiče i tamatka
začali být hodně agresivní na tu Jennifer.
A tu holčičkou
totálně zanedbávali.
Ale jakože totálně
nekoupala, měla permanetně
vlastní vlasy,
špinavý smradlavý oblečení
a chudinka tak chodila do školy.
A když tam chodila takhle,
tak samozřejmě teď děti
se její začali smát,
někdo se s ní nechtěl kam rádit,
navíc teda byla silně podvěživena,
tak ji říkali kůstka.
A jestli si říkáte,
že to přece někdo, já jsem,
když jsem to nas točetla, tak si říkám,
tak máš tady koze tu zbídník,
ještě k tomu celá vyhubla, zamlklá
a chudinka celá jako zakřiknutá,
tak já bych třeba jako učitelka
se nějak vyděla potom,
s čem to dítě vyrůstá, nebo jest tam
není nějakej problém, ale
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není jeden jediný záznam o tom,
že by se někdo z tej školy
o to zajímal.
Chodila na základní školu
ta Jennifer až do třetí třídy
a pak ji rodiče ze školy vzali
a začala se učit doma.
Navíc se teda i přestihovali,
přestihovali se Navenkov do takového
odleglého domu, kde neměli moc osedů
a v to dobu, co se tam stihovali,
tak se jich rodina rozrostla
od další tři členy,
takže měli čtyři děti
a s tím rozhodně nekončili
ta rodina pořád a pořád rozstla
a nakonec, jak víme, měli 13 dětí
a jestli si říkáte, neznali antikoncepci
tak oni tvrdili, že
jim to našiptává buch,
že se mají tak moc roznožovat.
To, že se oni mají starat,
že se zapoměl našiptát,
ale to, že si udělali, jak to udělali.
Všechny děti procházali
naprosto
hrozným terorem
a vlastně ta Jennifer to byl úplný začátek.
Ty děti teda nechodili do školy,
že lidomá v totální špíňe
všude měli doma odpadky,
ty děti se koupali jenom jednou za rok.
Oni se nemohli koupat maximálně,
když třeba rodiče odešli
a měli tu možnost, tak se mohli jíto sprchovat,
ale jinak nemohli.
Protože samozřejmě ten vývoj
byl naprosto zaseknutý, protože te rodiče
se jim nevinovali.
Ne dostávali najíst.
Všechny byly silně podvěžvený
a hlavně teda neměli žánej kontakt
s okolním světem.
A te rodiče jim celou dobu vštěpovali
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zatěma z dma toho domu,
že Venek je špatné,
že tam jsou zlí lidi,
ale cehlavně nebaví se zinci.
A vlastně ty děti nikdy nepoznali,
jaký to je žít, nevěděli,
když se kama Ven do parku a hráci
a že tím mam karánou dělá palačinky
a večer si jubějná tepici.
Oni tohle vůbec neznali.
Ty rodiče
je teda úplně se parovali
a ty děti k nim
měli vzhlížet a mít k ním respect.
A obarva ty rodiče
se často oháněli biblí,
četlím různí části,
který měli omlouvat
a vysvětlovat jich agresivní chování
vůčitěm dětem.
Měli mě nějakou částé bible,
kde bylo napsané něco.
Mělo to nějaký význam,
ale vyni s ten význam samozřejmě upravili
pro spěchu svýmu.
V podstatě pořád říkali,
že se k nim můžou chovat ošklivě
a mají na to plný právo
a pokud ty děti nebudou poslouchat,
tak si mají uvidomit,
že můžou i zabít.
Ty v tom lenstom jako vyrůstáš.
Postupem času to bylo horsší a horsší.
Ty děti dostávali tresty
vzáli něco z lednice
a ty tresty většinou byli takový,
že rodiče zazovali ze schodů,
byli důdkama nebo přivazovali
k postelím v pokojíčku.
Proste vás oni na postelích, každý to dítě
měli tam palandy a každý to dítě
mělo svoje řetězi.
Na hoře.
To je mazec, že?
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Co to je? Co to je? Co to přineslá?
Co v se vyprávíš?
Děká, to se zblázníte.
Na přední částí
postela a na zadní, aby
mohli připoutat jak nohy tak roce.
Na celé te věci je hrozný,
že ty rodiče si želi úplně v klidu,
jako kdyby se lechu melilo
a oni s třeba obynávali fast foody
a ty děti si na tomu si jenom koukat
během toho jaký suchý
máslos a raší chleba
s a raší dovým máslem.
Bylo to ještě jeden problém.
Maminka byla trošičku závislána na kupování,
ale to nestaš nejbezár.
Tady vypráví vlastně želi
v špině a v různých podmínkách,
takže my je máme v tých hlavě
jako lidi na okraji společnosti
a ty přesím, že mama byla
závislána na kupování.
To je ten největší paradox,
že ten otec dokázal
to rodinu zejstit
dostatečně na to, aby si želi dobře.
Ale jak víme, tak to nedělali.
No a mamka nepracomela
a ona prostě nás měla úchylku,
že chodila nakupovat, ale nehandely na sebe.
Ale ona měla úchylku
a různý deskovky.
Jako na hry?
Ona kupovala hry.
A kdyby mě to dělala, no právě,
ona je nechala zabalený, nikdy je nerozbalela
a ona podle mě to brala jako terror na tě děti,
že oni tam třeba měli 50 monopól.
A tě děti se to ono mohli
ani dotknout a nebo kupovala
normálně děcky oblečení.
Krásný značkový děcky oblečení,
který měla ve skříni
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a teď si prostě ve mtě tě děti,
to není, že byly pokecany v odklečku,
když mrdělo potém,
někteří to měli pročúrani,
jako fakt smrát špína.
A tvoje mama
má domá,
že já to nedává,
ale smysleli ty jdi z toho vyrostovu,
protože má domy,
jako má domy,
jako povala pro sebe,
výšeku, že je slobecká,
a to nedává smysle.
Ona kupovala prostě hry, hračky
a děcky oblečení.
Manžilek nestíhal úplně
ten rozdíl do rovnávat
a třeba tam byly
i už ješla na té jedné kredice
do minus 3,5 tisíce dolarů,
což jsou jako velký nákupy.
Takže měli doma stovky, stovky společenských her,
nikdo se tohle mohlo ani dotknout,
ke všimu museli mít souhlas
a povolení od té mámy
a pokud se stalo, že je načapala,
jak nikdo šáhl nebo otevřel
nějakou tu deskovku, tak byli potrestáni.
Každopáně i když ten ich otec
tak na tom začali byt
špatně kulitěm dlhům té mámy.
A kdy jsme u toho otece,
tak ten prsymás doma
zavedl taky jednu praktiku
na trestání.
Prsymás vyrobil speciální kletce,
kterých ty děti zavíral,
když odmouvali nebo zlobili
a dokonce někdy nutil starší děti,
aby tam zavřeli svoje
mlačí souhrozence.
A to třeba bylo v momentě,
kdy se rodiče rozhodli,
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máte třináct dětí a řeknete si
hlasko, pojď mi si trošku užijí,
dvěrazíme někam na dovču na týden.
Tady jako po okolí, někde po Texasu.
A samozřejmě problémy v tom,
že máte třináct dětí, nemáte rodinu,
která by je mohla pohlídat, nemáte ani kamarády,
ale co si budem povírat, o nějaká šlali,
takže to úplně neřešili.
Takže prosím vás,
rozhodli se pro šílený krok,
nechali přistavit obytný vůz
na jejich velkou zahradu.
Těch třináct dětí
daly jim tam ty kletce
a
instruovali ty nejstarší děti,
aby do těch
kletcí zavírali v případě potřeby
ty mlačí jsou rozence,
kdyby moc odmouvali.
Daly jim do letnice trošičku jídla,
prosím vás, ale to, nežka říkám, prosím vás,
dneska bysme potřebovali todle.
Jednou, že jim z nánově doma.
Daly jim třeba do letničky hořčice,
zbyte k kečupu,
jim trošičku pečivá
a to jim tam nechaly
a odjeli si na týden pridž.
Ty děti ježili v tom obet nějaku
třináct dětí bez jídla.
Některí dokonce popisovali,
že jedli, že zkoušel jít už i trávu
a listy, jak byly vyhladovělí.
Ty samozřejmě si říkáte,
no tak jste byli na té zahradě,
tak proč ten ho odešli,
ale ty děti podle mě
měli tak obrovský strah,
že byte rodiče jim mohli něco udělat.
Tak bezmězně věřili těm rodičům,
že víc co dělají,
že jim podle mě nedocházela ta realita,
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jak daleko už to zašlo za hranu.
A jedna z těch
sester, která pak později mluvela,
k tomu se dostaneme, tak říkala,
že tohle chto byl moment,
kdy si chtěla vzít život,
ale neudělala to, protože měla
spoustu mlačích jsou rozenců.
Mezi tím, rodiče cestovali
poteksa su, dávali fotky
na Facebook, jak si to užívají,
vrátili a dělali jako že nic.
A teď mám přátelé
bizár číslo dvě.
Jak dobře výmeti dva se vzali?
Jo, bylo jim 16 a 22
a už to byla nějaká dobá,
uplinul nějaké roky,
a tak si řekli, hele, hrozně se milujeme,
tak pojďme obnovit náš svativní slip.
A kde jinde, než Vévegas v Kapli,
kde vás oddá Elvis?
Přátelé, na YouTube
najdete 45 minutový záznám,
tady jste obnovit
toho snětku, já jsem se malem podělala.
A nehle se vostříhat na to,
nebo spíš ne?
Kogo myslíš? Davida. David, ne.
Vypadá tam zase jako úhl?
Jako tráčilo se tam jako hodně,
ale za katožníka evidentně ne.
Oni si tam vzali všechně 13 dětí.
Vyskáto je na té kameré.
Všechny ty děti,
vypadají úplně stejně.
Holčičky, stejní šaty,
stejní punčičky, stejní botičky,
další kluciť, tebyli myslím 3
stejní kvádra, stejní motýlky,
stejní boty, vypadali úplně krásně.
Děti čistionky, holky umítí.
Je teda hrozný,
že vidíte na té kameré,
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že mají ručičky a golčičky,
že jsou hrozně hubenionky,
a není to, že jsou drobní.
Fakt, de vidí, že jsou nezdravě podvěživení.
A poďujete se na to.
Tam je fakt, jak přichází ta matka s tím taťkem,
teď ty děti zanima,
pak tam společně spívají všichni s Elvisem,
tady tancujou s mamkou, tancujou s taťkem
a řeknete si, kdybyste tam byli,
takhle podle mě Elvis byl v pěkném šoku,
když jste po těch letech, koho tam oddával.
Ale na těch dětách
je vlastně,
byste nic nepoznali na těch dětách.
Oni se smáli, oni se to užívali
a bylo to z toho důvodu,
že všichni byli hrozně rádi,
že jsou prič, že konečně kam vypadli
a že tam jsou cizí lidi,
a že si můžou zaspívat s Elvisem.
Vůbec si neuvědomovali,
neuvědomovali, neuvědomovali to,
že to jednou skončí, až zase přijdou domů
a spadne to do těch stejných kolej,
což se zase stalo.
Jak mohle skončilo tady ten obřad,
tak jeli domů
a ještě se podívejte,
když se bude takouka na to video,
tak tamte třeba vidět,
že ty děti hrozně děvně chodí.
A kdyby měli
problém,
znohou je, kůlhají tam,
ty děti se hudáci neumí skoro
a nějak vyjadřovat,
je to celý taký zvláštně, když se na to zaměříte.
A máte z toho dořečku sýků,
když víte to, co se vlastně dělo za tím.
No, ovšem, přišli teda domů
a
tam teda museli vrátit
všechno to krásně a čisté oblečení,
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převlíkli se do těch nusných
starých propocených hader.
I z těch bych ráda zmínila,
že oni měli hrozně zvláštní režim,
v příšnou času spali přes den,
že tedy děti za barikádovali okna
a byli vzhůru hlavně v noci
a bylo to z toho důvodu, aby
nepřišli do žádného kontaktu s sousetem
a by se vyhli tomu, že třeba nějaký dít je vykoukné
jako z okna a bude tam zrovna nějaký souset.
Jako mě třeba zaráží,
že si toho někdo jako nevšiml,
protože je to 13 dětí
a mě by třeba zarazila jako sousetku,
že souset mám vedle 13 dětí
a moje dítě ho nikdy nepotkalo.
Tady potom, co proběhlo obřad,
tak kráce na to se rodina
přesstěhovala do Kalifornii.
Oni se celkem často stěhovali.
Tady byli byli opět na krásným předněstí
veským domečku, ten dům byl moc pěkný
dokonce si tá takovou plnovího mustanga,
kde měl SPZ-ku DL Forever
jakože David a Louise
Forever
a uvnitř
to o všem vypadalo opět
odporně, vžude smrat,
špína, haldy, haldy oblečení
ještě scenovka, maklině i
a stovky kusů děcké oblečení,
vysačky, prostě úplně nesmysl
a tím chci říct, že ta
jeho žená stále a stále nakupovala
a zašlo to až tak daleko s tím a důhama,
že David musel vyhlásit osobní bankrot
a všechno
začali dávat za vynutěm dětem.
Každej den
ty děti poslouchali, jak právě
oni je dostali do špatné finační situace,
jak jsou rozmazlené, jak všechno pokazili,
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že jim není nic dobrý
a na to konto jim dávali ještě
míň na jíst, což si nedokážu
představit, co je ještě míň
a dostávali tranej častějí
z suchej chleba nebo jim k tomu dali to
arašídovým áslo a
oni dvá, ten David
z Toulouse byli
takový hovada
že si obinávali
rámekáčnou okávce a
ty děti jim to museli ještě ohrívat
chápeš, takže ty sež vyhladověle
jako blázen a ještě tam
ohrívat nějaké stripsy
pro toho debila
Já prostě nechápu, co se tady děje
a teď si nás dostala
úplně jak by řekl klasik
z komfortní zóny
Protože prostě nechápeme, co se to děje
Jako, že my se zvyklí, na to,
že kdyby si tam všichni povražděli, tak si řekl,
hm, smutný příběh
ale ty teď vypravíš něco, co rámníko
mluví jasný, co s tím, kdo jim
jako vodahrávalo v té hlavě
jako, že si pořiděli teď,
kdo vznikle ty děti
teda, jestli někdo nevíte,
a teď si vám prozraděli, co to jiní jo
a třeba věříte na Čáp a tak se omlouvám,
že tady přišel coming out
ale prostě jako, že máš teda prostě
akt, pak se narodí to dítě a braly to
jako, že je to dusledek toho,
že máš nějakým jako stick
protože evidentě
neměli jako rodíčovský
půd ani jeden, jako, že se to
stane, když ženská porodí, může se
stát po porodní deprese
a ten chlap ten měl taky stražený mlíko
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nebo jíš jako
a oni se třeba i fotili dělali
takový to rodiní fotcení a z toho tě upe na blíti
trhává načín karty si fotili
to prostě, já se jako nechci zmát
ale to prostě to nechci zdlekčovat
ale já prostě
nerozumem to moc s těm lidem
odhrávalo v palici
no, taky mám
no, já tam měne na sráno, sorry
úplně, totálně
a
a tak no, já taky, já jsem
já nemám sloven
a já teď jako počekám, kdo budu směřovat
tento příběh, jakže
já jsem třeba čekala, že tam bude nějaký
důvod, že ten krácem četla
nevím, jestli jsme ho i zpracovali
byl nějakej příběh, kdy si
tě rodiče nebo respektive matka
udělala v podstatě jako otorky ze svých dětí
že jim jako v úlozovkách sloužili
něco, jako že něco
ale tady ty děti
vlastně nemohli nikám
s nich jim se stíkat
do maníc dělat, nemuseli
jenom chudáci byli bytí
za to, že si vzali bombon z kuchyně
a jsou skončili v kléci
nikdy se tenhle nedopustili třeba
žádnýho seksuálního, napadení
díky Bohu, že aspoň tohle, že ty děti
jako nikdo neznaužíval
ale jako proč
jako proč, to je celá naše otázka
proč a
neníme to jasný, co se tady řekala
a počkej a teď za se bude, že jsem si říkala
oni jsou na jednu stranu takhle krutí
a dovolí todle, protože
tožku se posuneme v čase
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a nejstarší dítě
jako jejich dítě
už bylo do spělí, teholčně bylo
29 let
a fortzima bydlala?
protože to je ta první ta Jennifer
si do toho narodíš a nevíš
co je tam venku, že ten život má
funkuvat úplně jiná
takhle na ta chudínka
v tom prostě žila
a ti starší
měli mohli mít chytrý telefony
ale měli samozřejmě
zákaz na sociální sítě
měli to pošéfené
a ty telefony měli hlavně z toho důvodu
aby te rodiče mohli kontrolovat, i když nebyly doma
případně řekli, ale udělej todle
zavřit bráchu do kléce
a aby si to ošéfili, že brácha je fakt kléci
tak ho třeba vyfotil
měli tu moc nad tím
no a třeba jen se
jsou rozenců
natočil jedno video
jak je po chodbě
a tam sedí na zemi jeho malý bráška
je celý špinavej, hladové
a kolem projde
tereho otéca
a do dopráce
plně chladně, přtím ma gor
no a právě ten telefón se hraje celkem důležitou roli
tady v tom děsi mým příběhu
protože jeden ze starších bratru
měl právě tady ten smartphone
a půjčil ho na tajno
na tajnou mlačí sestře Jordan
ta Jordan byla samozřejmě jak vyříkově
vidění, protože narazila
na YouTube hrozně se jí zalybil
Justin Bieber, té naše holka
a nejradějí mělám písničky
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Boyfriend a Baby
a teď ona hrozně to užila
potom zažit nějakou lážku
a řešit to
o čem ten Justin spívá
v těch svých tekstech
že třeba viděla videoklip Baby
a teď vidím mladé lidi v jim věku
že dou spolu na bowling
a že sposuje můžou koukát
a že můži z někým randit
a teď si jí tak jako po maličku
začali ty oči otevírat
a jenom písniček to nezůstalo
a začala koukat i na rozhovory
s tím Justinem nebo na nějaký videa
kde je s kamarádem a tak a vlastně i došlo
že to, jak oni žijou
není normální
a že normální mít kamarády
chodí do fast foodu, chodí do kená, smáce
mít kluky, že tohle všechno normální
a otevřilo jí to oči a chtěla s tím něco udělat
a
pardon, ten se stratila
ale nevěděla jak na to
a ty děti proč si vás ani nevěděli
že májí zavolat třeba na policji
oni nevěděli 19
že májí zavolat, když je nějakej průzer
a ona si vzpoměla
pak to zahraje roli, ona si vzpoměla
že jelo v televizi
ve vysílání nějakej pořád o policajtech
a vždycky tam právě říkali
night one one, what's your emergency
a tohle jste právě slidovala
a to night one one si zapamatovala
a to pak se hraje celkem dolištou roli
ovšem, tady ta
tady ta holčina teda
co bude dělat, protože nikou hovenku neznala
a udělala teda to
že složila písničku
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a písničku
naspívala
naspívala vkoupelně, když byly rodiče
a nahrála jí na tajno na internet
na svojí profil
a většinou to točila v děcky, když te rodiče byly
prič a zamknutá vkoupelně
aby se to rodiče nezuzvěděli
a dávala tam třeba i jsem tam nějakou fotku
potom tučila různí kavry
a někdo její nakonec kontaktoval
byl to nějaký její sledující
a ten dotičný napsal
hele už jsem viděl asi toho je čtvrtý video
a přijde mi strašně divný
že to vždycky točíš
námáčklá u nějakých dvěří vkoupelně
vypadá to, že je tam vždycky tmá
a vypadá, že nejceš úplně v pohodě
no a začali si psát
a oná ta Jordan
tomu dotičnému všechno napsala
jak žijou, jak je přivazují
kledce, tady všechny ty věci mu napsala
a ten dotičný napsal
ale tohle není normální
musíš to začít řešit
zavolej na policii
a musíte si prostě říct o pomoc
že tohle chto prostě dál nejde
a teď teda si řekla
ok, tak já už to udělám
ale furt měla
takový to, ale furt jsou to moje rodiče
a co když je to dobré a není to dobré
že byla tak trošičku na váškách
o všem její mamiňka je hodně brzo přesvečila o tom
že je má naprázkat
protože se jeden den koukala Jordan na video
její matka je u toho nachytala
a začala ji škrtit
a to byl normálně moment
když si ta Jordan myslá, že fakt umře
že to bylo tak strašně silný

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #250 - Rodina Turpinových & Jamie Faith

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 29/58 Podtranscript.com

a tak pevně ji svírala
ten karak až krtila i, že si fakt mysláš, že umře
a tady potom na zážitku měla
hrozný noční muhry
v podstatě ona nedokázala hudinkání usnout
a měla strašní sny
a v ten moment řekla ok, poďme to vyřešit
poďme to vyřešit
a ještě prosím vás, Justin Bieberer
když oni ty děti, jak i vlastně nikdo
neučil a nevzdělával
tak to byly v podstatě taký velší děti
a oni se učili navzájem
mezi sebou
a pouštili si třeba toho Justina Bieberer
jak dává nějaký ty rozhovory
a učili se ty slová
a dávali ty věty dohromady
a ta třeba nejstarší chodila 3 roky do školy
tak to předávala vždycky
těm poní, poní, poní
a předávali se tady te informace
a na to, že těm dětem se nikdo nevěnoval
a oni měli omezenou slovní zásobu
a nějaký všeobecnej rozlet
ale byli skvělí
jako hrozně se podporoval, je to hrozně nyní
no a teď přátelé
rok 2018
to je ten den, kdy se všechno změnilo
jenom pro upřesnění
děti, jaký měli
jak byly staří
2 roky
takhle já nechápu, jak je to lensto fyzicky možný
ale je to tak
2 roky 11 let
16, 17, 18
19, 20
21, 23, 25
29
tu vál moje maritarezy
ale se třeba spoustažen
a totara musím říct
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že já trbem na migrény
a já jsem přeměšel nad tím
že je se třeba
když máte ty migrény způsobené
jako hormonálníma změnama v tom těle
tak třeba se může stát
to doufám, že třeba vyměřeji
když je ženská tihotná
že já bych chtěl a zjistila
že nebudu mít už nikdy jako migrén
když bou tihotná, tak jsem nonstop tihotnét
tak budeš fortihotnét
tak třeba, měla migrény a zjistila
že je nemá, když je tihotná
a proto byla nonstop vynáky
a to byl přece ten buch
jít to řekl buch
to je pravdá
a taky nezaponou, že Davidce mělo
nahoře hůj, ale bez podstobu
že nahoře hůj, protože ty vlazeců
a dole hůj
dole hůj, ne
čeká se nahoře hůj a bez pod fůj
a já to chtěl obrátit
jak už je nahoře fůj
a bez pod hůj
a pořádně velký hůj
takhle já jsem proč je těaři
měl velký penis
řekl můj buch mu obdeřel
si se na hlavě nic moc, ale dole to bylo
nejlepší
proto to pořád se trhá řetí
si nás, nesmysl
a ta Jordan se svěřila
svojí sestře Jennifer, to je ta prvorozena
s tím, že chce teraz utec a
že přivede pomoc a ta ségra
u ní samozřejmě měla strach, ale podpořila
i spolu se stavili takový miniplánek
k toho, co vy vypozorovali
když třeba jeli v autě, kde by co mohlo být
a
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a ta Jordan
byla hrozně chytra, bylo jí prosím a 17. doby
a ona
se bála, že když
jim půjde, koho nezná
a řekne mu celý tady ten příběh
o domů hrózy a jejich rodičích, takže
jí třeba nebudou věřit a budou si myslel, že je to
pomatenej půberťák, tak ona
se souhla se mých sourozenců, si jen nafotila
na mobil, jak jsou svázaní
v těch postelích
a nafotila všechny tady ty
věci v tom domě
a 14. oledna 2018.
teda nastal den dé
Jordan se dala i jakž takž čistý oblčení
aby nezapáchala
stola dala polštáře, ty přikryla
dekou, kdyby náhodou rodiče nakoukli
tak aby neviděli prázdnou postel
zala se bou ten mobil a vylezla oknem
na římsu a skočila do lů
tohlen sto zachytili kamery
z domu od naproti
kde měli kamery u dveří
hytra vidět tak nějaká postava
vychází z jejich pozemku
v 549 a
je na ulici před domem
potom uteče pedič a je
prýt ze záběru
9.11.
můžete si pustit na youtube
jak volala na to 9.11.
byla neskudně čestatečná
byla úplnej nesmysl ta holka
ona se teda schovávala na té ulici
všechno popsal a tomu dispečerovi
na té druhé straně a zruba po 15 minutach
přijel strážník
kterým už měla končit služba
a on se k tomu stavil
tak je, že ještě maré a tady skoro 6 ráno

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #250 - Rodina Turpinových & Jamie Faith

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 32/58 Podtranscript.com

já vše skončím
nějaký pubertiák si tady z nás dělá prču
teď teda přil na to místo
zjistil, že 17 letá holčina
a myslel si, že spíš touží po pozornosti
a nebo je opilá
teď samozřejmě nevyjadřovala
se jako běžnej 17 lety
teenager měla obrovský mezery
v tom vyjadřování
někdy neuměla použít správně slova
nebo rozumíme si
takže jej nebral úplně vážně
a to dlensto je taky na videu
odměl to těž to gouproučko
takže tam vidíš celej ten rozhovor
a
diskatá holka je tak hrozně
přismysle a tak racionální
a ona mu říká, tak asi chcete nějaký důkaz
já vami ukážu, tak vy držte, ne
já jsem se to myslá, že měkno nebude věřit
mevitá telefon, zečel ukázala ty fotky
a teď ten policajt OK
tak tohle už je jako trošku moc
vázané dítě a děti
s nějakými řeménama
přez nohy to už je moc
takže asi budem luvit pravdu
takže zavlal posily
před jejich dům
tři policijní vozy
dlouhu nikdo neotíral
až po dvou minutách vylezli teda oba dva rodiče
to všechno je na tom gouproučku
já prostě byl tady teď záznami
a teď oni úplně všoku
že to se tako děje a teď policajtí
ale my jsme dostali hlášení
musíme to porověřit
a kdo dával to hlášení
a teď policajti říkají by to byla sousetka
nebo souset a nebo osoba, která říká
přímo v tom domě a teď to
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cože
a tě policajti hele my se jenom
podíváme, prověříme, kde tady o děti
takže nepotřebovali ani žádný povolení
tak vešli do vnitřa
a zůstali teda
protože
ten bordel a ten smrát
to bylo jen co neskutečný oprej
že tam jsme dělali excrementy
hnily tam odpadky, jídlo
a tamatka říká, přesoumluváme
my se zublastě hojeme, tak tady máme trošku binec
trošku binec
šli teda na hru do patra
a tam v tom patře
policista našel dvě zbožené
malé hoľčičky, které ukazovala
Jordan na té fotce, tom policistový
jenže neměli na roku ty řetězy
ale ten policista je prohlídl
a měli
otlaky
a měli to dodrápaní a měli modřiny
vlastně na tom zápistí, takže bylo jasné
že tam něco měli
druhé ložnici už nikdo nebyl
a ostatní ty děti
se tak pohybovali
potom do mě a ty policisti říkali
že to bylo hrozně jako děti
byli jak přízraky, že třeba ty hočičky měli vlasy
jako někam až tady po pás
byli vyhrtli, že jim fakle zle jako
kosti
teď chuděry nemohli ani chodit
a že se děci na jen jako někde zjevili
že fakt chuděry vypadali jako šíleně
jako nezdravě
a teď ty policisti jako to všetko prohledali
a říkají si, kde jako jsou
ostatní děti, chyběli jim 3 děti
no a jen policista se tam snažil
zaměsnát toho Davida
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a všimosti, že ten David
stojí před
krabicema naskladanými na sobě
a on říká
můžete ustoupit a měl pocit, že za tím
krabicema jsou dveře
a byli
oni se snažili
tí manžele schovat ty dveře
kde byly zamčené 3 děti
a tam už teda narazili na to
co hledali, protože
dostali do toho pokoje
tak tam byly
ty 3 děti a byly
jedno z nich bylo připoutáno řetězy na nohách
a na rukou k té postely
hrozně dlouho drvalo, než našli ten klíček
ale nakonec ho našli
další řetězy pak našli na hoře
ve skríní, kterými byly spoutaný
ty dvě malé holčičky
a zistělo se, prosím, že
jedno to dítě tam bylo přivázaný
2 měsíce v kuse
a pouštěli ho jenom na jídlo
a na tuto ale tuto než vždycky stěhli
protože rodíče byly často pryč
a jejich jsou rozenci neměli klíčky
od těch pout, takže
se někdy pomočili, pokáleli a nechali je v tom
několik dní
pak samozřejmě
byly zatřeni
proběhl výslech
a začal sout
u toho soudu oba dvá
přiznali svojej vinu
přiznali se
a předvidli tam teda celkem teatr
že ten otec
začal
že se to můhce vyjádřit
začal říkatek svojej děti miluje
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že jim jako nechtěl ublížit
že by nejradějí začal znovu
a jak ho to mrzí, pak je to takový hysterák
že to za něho musela do čístýho právnička
matka to samý
kapesníček pláčeme
ty děti, ty mlačí
řekli, že těmi rodičům odpouští
ale nezapomenou
nechce usnima samozřejmě
a jejich syn
u toho soudu promluvil
taky a ten tam vlastně řekl
že teď
když mu táhne na 30
tak se vlastně naučil plavat
naučil se jezdit na kole
ví jak hudná popconskina
a že o všichni tady ty věci
běžního dživota
tě rodiče ochudili
a že mu vzali prostě půlku života
a právě ty sé gry
což je ta Jordan
ta nejstarší
tak oni o nich natočili takový dokument
je to třenu v Angličtině
a
je to
neskutečný
co to s tím člověkem udělá
a jak ho poznamená
tam mlačí, podle mě
mám nohem
podle mě má tu šikořínek
a vydrží mnohem víc
protože takhle vypadá
plně nádherná holka
takže žežiš bez starostní kráčmery
jako že si užívají
a oni tam právě povídají
celý tady ten příběh
a vypráví tam nějaký ty detaily
z toho co si dělo
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a když jim třeba okážou
fotku z toho
z tohohla z Vegas
tak tyhle ke normálně
propadnou úplné hystery
že nedokážou, začnou se
třeba nedokážou se na to ani dívat
je to prostě strašný
jako dokáže to tam odvyprávět
má momenty, že potřeboje pauzu
ale zodli se obě na tom, že jim
prostě ty rodiče ukradli část života
ale že chcou jí dál
že nechcou ani ich přímení
nechcou je nikdy vidět
a což se jim snad vyplní protože
oba dva byli o země na doživotí
a řekla to přesně
ta Jordan
že jen by se chtěla zeptat proč
jako že proč
byli jsme vaše děti
když jste nám skazeli v podstatě
celý život, takže
je to jako strašně drsný příběh
a vlastně nikdy neřekli
tě rodiče
proč, proč to dělali
pohledně jim to přišlo normalní
jako že
to v těch hlavách měli tak pomataný
že jim to prostě přišlo normalní
jako že
jako motiv nebylo to někomu jako obližovat
jim to prostě přišlo
jako jsou lidi, který takhle třeba
třeba přišlo normalní
ale
když
máš třeba množirnu psů
a je ti úplně jedno
v jakých podmínkách tě psi žijou
výšek, že neznamená to
že když se ti narodí dítě
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když si pořidíš psa nebo jiný
zvíře, že automaticky
k tomu živočichovy
tomu tvorovi jako přilneš
a je to ke zblitý teda
mám tady dvě věci
když se živo už doběli do cíle
první věc
protože víme, že spousoz vás
nás posluchá se svými dětmi
když vám budou nadávit
že s tým trast hlika pesný nebo s tým delé haus
a zpustujem se odměnu tento díl
aby věděli, že může být hůř
a jak mají skvělí rodit
a vy je pusingujte
a byť to na něho dní
a to je jedna věc a druhá věc
já požaduju, aby nás skontaktoval management
že jste nám jít bra
a bychom pomohli těm dětem
Osobně budeme u toho, protože mám zbiz
hejlej v místnosti, kde bude velký vedro
Aby se zúdal tríčko
přece
Tak bych se svýklot taky
Tak bych se tam přešlela hírov
To by by se nad prošla i domán
No ní se to nám odlechtěla, protože to bylo faktešký
No tohle bylo faktešký
No co máš?
Já mám pro vás
taký manželský páreček
ale ještě předtím pro vás máme jeden update
Jsme zpátky
a já jsem slibovol ještě jeden update
a věřím do mu, že
svou se z vás to asi trošku jako sleduje
a vnímá tenhle ten update se týká Madeleine Macken
přišlo nám to několikrát na instagram
kdy se řešilo, že
kopou policisti
u nádrže
vodní
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v tom Algarve
Samozřejmě, že to všetně sledujou
celý svět to sleduje
všetně chceme, aby to nějak zkončilo
tím, které aktuální informace samozřejmě záleží
kdy koukáte na tento díl
takže opakuju
pokud už to třeba boje
mít nějaký rozuzlaní
nebo nějaký výsledek
a vy koukáte po nějaký době
tak nás nepranířujte
je to pro se správa z dnešního dne
je 10 hodin stará
takže prostě rozumíme si
tak o ní
protože samozřejmě se na oditě
to cítle vy přípata už bylo mlion
když se přišli s tím
že
skoumají vzorek půdy
který našli prosti
když kopali u toho jezera
někde na nějakých jako místech
protože ten vzorek půdy
se asi
schoduje
se vzorkem půdy
který našli
v přívěsu
Christiana Bricknera
což je tam Niemiec
nevíme za co všechno sedí
že u ní se to střídelo s dětma
s důchodcema
tak myslím si, že teď už se odpěkává
tu starou pani, že už se odsiděl
nějaký ty děti a teď
sedí to z náslenení
ty důchodkně
nějak takhle co tam jenom
každopádně sedí
a pokud by se ta půda
schodovala tak by to logicky znamenalo
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že tam budou pátra dál
a že by jsme možná mohli mít
to z ní jako hrozně
ale jako pojď myslím si to říct na hlás
protože to asi neusliš je rodíče Madeleine
myslím si, že i ty to napadne
když to neřeknou na hlás
že by jsme ten závěr jako chtěli
jako že
už je to stršet dlouho
a prostě
hlavně ta rodina to musí být hrozný
že to nemáš vlastně uzavřený
ve msi jaké to hrozně dlouho co se to stalo
a oni jsou pořád
aktívní a
zjistit co se ten grád stalo
a musí to být hrozný pocit
je to jako úplně
a to spousto vlastně
te rodiny těch obětí do často říkají
že když se našlo do tělo
třeba po 20 letech
tak že byli vlastně rádi
je to hrozný
ale že si to mohli uzavřít
mohli se s tím dotyčním rozloučit
a nějak si to v sobě celý uzavřít
ale říct v takové nevidmosti
to je prostě
možná jsou lidi kteří
třeba se budou upínat k tomu
že ten člověk někde žije
že ješi jako v té naději
a tu ti jako definitivně vezmou
a dufám že to nikdo nebude
muset zežívat takýhle věci
ale každopádně budeme to sledovat
a když jsme u toho
tak
viděli jsme film
a menovalo se to
Říkám to protože tam právě byla pojinta
jako že
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taková mérka z páčilova
jako že děláš
ne recenzé
ale ona
to je taký ten moment
že zabijte mě
ale
recenzentka nebo tak jak se to menovalo
nebo kretička
já to prostě zjá se na to spomenu
a ona prostě
ten film je stršně jako nudnej
je takhle
na začátek
je to prostě oženský
která dělá nějakou
dělají
a až se spomenu na to slovo
tak
cenzorka se to menoje
ona cenzuruje filmy
a ty který neprojdou tak nepusí
takhle
a je to stršně jako nudně natočený
a tvářilo se to jako horror
a ona cenzuruje te filmy
a
není tam moc monologu
takový jako těžší
možná jako to měl být jako artový
a právě celým tím přiběhem
se jako nese
to, že
sestrá hlavní hrdinky se stratila, když byle malý
a tě rodičejí právě říkají už je to 20 let
už jsme ji prohlásili
jako zamrtou, už poďme jako dál
ona to nechce vzdát, je to celý taký prostě zmatičný
je to teda blitek
ten film prostě, ale ten nápad
jako že tam byl
no, nic
co to chvíli
Jamieho Faita
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Jamieho i ho manželky Jennifer
přistavte si to jako filmou
v scénu teď jo, pokud neřidíte
tak si klině zavřete oči a přistavte si to
Jennifer
a Jamie
jsou manželé
a jdou venčit psa
9. hřína je kolem půl osmí ráno
vyrážejí z domov
tak vyklidní čtvrtě o klipu Dallasu
měká se mene je Meggy
a dou prostě venčit to psa
tak jako jsou zvyklí vždycky poráno
procházka rozumíš, ne jeden nebo druhý
jdou prostě spolu, to si zamelovaný
no a jenom kousek od toho domu
je přepadne mu 6 zbraní
vystřelí 7 krát
a Jamieho teraz zasáhné
zasáhného do hlavě, do hrodníku
a jednou do 3 cel
Jennifer nezastřelí
sváží páskou luce
a odjedné černou dodávkou
jako by vanem
neopelně jako dodávku
takže půl osmá ráno
teď samozřejmě
ta Jennifer křičí
i sež je ta střelba
teď jak je to klidná čtvrtě
tak to všechny zvedne samozřejmě ze židle
takže jsou sedě volají na 1911
už se jen se odehrálo
protože sež je střelbu
že jsou sedka tam křičí
takže policie přijede
ten Jamie leží jako na zemi
a to se jako děje
že ho tam viděli ležet
takže jsou všechny otřesení
aby toho nebylo málo
tak ještě oni zrovna

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #250 - Rodina Turpinových & Jamie Faith

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 42/58 Podtranscript.com

jako pár dní přitím oslavli
15. výročí od jejich prvního rande
takže to bylo celý tak viděku
že to mělo takovou hořko-slatkou
příchuť ve finále
a hlavně tam chyběl
jako motív protože oni je znali
jako že neměli žádný problémy
a měli se jako rádi
jako nějaký finanční potíže
takže si řekneš oká
takže byly ve špatnou chvíli
na špatný místě
takže teď prostě jdu jako venčit toho psa
a najdnou jako tere někdo zastřelí
a teď začnete přemejšlet
samozřejmě jako že taky
se to byla náhoda tak jsem to mohla byť já
protože taky chodím venčit psa
jenom prostě chodím o půl hodiny pozdějíc
takže kdybych šla dneska dríž
tak nějakou mohli zastřelejt
takže samozřejmě panika
s výleně ale řekneš se proč by ho někdo jako vražděl
takže se samozřejmě zastrneš bát o svůj život
ale samozřejmě už v tu první chvíle
tě napadne
protože si zločenožrout a víš
protože zločenožrout ji ví
že je jako divný
že nezastřel jí
takže logický musel jít jako po něm
když ji jako svázal a nechali žít
jako kdybyš Alvoncám tak samozřejmě
tady není co k diskuzi
ale se spolu
teď ta Jennifer jako všoku
si jí jako ptá je která vypadal
a ona před jako černým autem
a měla na sobě protože to bylo rok 2020
tak měl modrou roušku
protože pro se roušky chci doběže
no
no
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a teď
tak pojďme protože jsme vklidný
čtvrtě je baráky všechno pojďme projeď
bezpěšnostní kamery
jste chápu dobře oni tady jako svázal
ale nevzali sebo
ale nevzali sebo
jako nedávalo jsme se říz svázali
si jako vzadně utíkala nejmalo
a byt třeba nešla pro pomoc
ale posvět nezal
je tam spostat takový moment
když si říkáte a proč
a vlastně na to nemáš jako odpověď
no a
takže oni proježděli ty kamerový zázname
aby věděli jako něco víc
protože do obličej mu nikro nevidělo
protože rouška
tři dvě prostě pro tým zločnice to byl idealní čas
protože nikomu neprzešlo podozřejmí
a na kamerí kterou měli trafejtovi
tak tam byly vidět jenom o ně dvá
jak vyráží s tím pejském
tak z dalších nějakých
jako záznámu poskládali jako
záběry toho černýho auta
a to prosimá
se mělo na zadním okně
samolepku
a na ní bylo velký bílý písměno T
a protože se to odehrávalo
v Texasu
tak se logicky dobnívali všechny
nynom ta policie
to je fanoušek místního baseballového týmu
Texas Rangers
protože ti měli to velký téčko
jako vlogu
a prodávaly tak výle jako samolepky
na okna
SPZ tohoto černé chtěl nebylo čitelná
takže samozřejmě oni měli prostě černý auto
téčko na zadním okně
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a popis jakože
jakože nekulhal
víc neměl žádnou jako anomáli
měl prostě roušku a tečka
a
začává vyslíchat sousedy
a kamarády
a prostě te
to není že von rozářel celomícnost
oni jako oba rozářely celomícnost
prostě ve finále kde by někdo jako zastřel
i podle toho popisu těch lidí
tak kdám by to prostě šlo
protože prostě rozářely celomícnost
dokonce
já jsem našla i nějaké jako rozhovory
s těma jako lidma
protože tu komunitu hodně zasálo
tak jako nebyly to roky
ale nevědělo se chvíli prostě co se teda jako děje
kdeže vyslíchali to okolí
a začala se o to zajímat itala
vyzeví a taky reportájeři jako vyspovídali
a třeba našli i sousetky
menisu ašimon který bydlele
jako
oni se odstěhovali se začátkem pandemie
ale předtím
jako byly sousetky
toho lemonžalského páru
a právě popisovali
že oni byly hrozně přátaloští
a že okamžitě když se
nastěhovali právě fejtové do toho domu
takže se jako z kamará děli
a že ta dženefrým říkám máte nějaký děti
a oni máme 13 adoptivních
a že oni dokonce
byly tak přátalští
že teď děti o nich jako přespávali
protože oni měli cero
které už byla taky do spila
v podstatě v to dobu
ale že třeba když nebyly doma
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tak jim daliko od kzadní brance
že se dostali k tomu bazénu
takže těch 13 adoptivních dětí
s tam mohl to si hodit koupa
takže opravdu měli jako dobrý vztahy
pak třeba
jsem nešla rozovor s Terizou Jensen
která
byla dlouho
spolužačkou Jmého
oni spolu chodili na střední i na vysokou školu
a
v on
ta Terizu
seznáme se svým dalším kamarádem
a
oni se vzali
takže oni vlastně jako popisovali
že jim je jako změněl život protože se zná Mil
a
tím že jim jim se znála jako roky
v té střední škole
že oni pocházali obroze vyskonzenu
takže spolu měli jako dobrý vztah
takže jako byly hrozně vděčný
že vlastně mám mláček
mě jako kvůli němu spetera manžela
no jim působě jak strašně jen jen jukvár
a pak jsem našla
výpovědě jako by jeho kamarádu
který právě říkala
ale on se nikdy jako nehrnul do ženění
a že byl takový pštý
na to že bude jako starej mládené
takový ty prostě
vychrape máte výhrud prostě v tom
že můžete takové jako starej mláden
si žít prostě do 50
pak zbalíte nějakou 20 letovou hloku
která vám bude pořád schopnádá děti
za tím co my ženej budeme prostě chrarnout
ale ze skušenosti
značujeme, že sam do karmické vrátí
a jí 40, ona vás obustí
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to jsme máme nám chtěli říct, že si máte na co těšit
no, každopádně
a on teda chtěl byť starej mládenec
a pak potkál právě
Jennifer
a že to byla láska jako tram
takže
pridž byla ta před se vzetí
jako že budu starej mládenec
a nechci děti a nechci se ženit
takže oni se potkli v roce 2005
vzali se teda o 7 let pozdí
v roce 2007, jako vyčkával
jo, počkal si 7,6 let
ale zase na druhou stranu
tak Jennifer měla třeba z prvního manželství
seru, Ember
a ona, když dosáhla 18 let
tak ji oficiálně adoptoval
myslím si, že tam bylo
ta 18 leta věková hranice
jako že už na to neměl právout
její pravý otec
a ona si se má mohla jako asi říct
proto asi čekali do těch 18
nebo tak to chápuje, že nepatral jsem
po zákonech odsovství v Americe
on to by měl každý stát jinak
no, takže on je
jako by adoptovala, že byla oficiálně jeho cera
a během toho vztahu
tak on ho dělal na ty školní vystoupení
kdyby to prosila, jo, holčička
otec of the year
takže se jako vzali
a opravdu
nepřišel nikdy nikdo
kdo by řekl, měli problémy
ale nikdo, jakože se nehádal
její, že prostě, nic
takže se říkáš, jakože
tak co se tady děje, ale
do roku 2017
žila rodina v Arizonie, pak
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Jamie ho povíšeli, on
prosimá sděláli jako ajť
jak u letecské spoločnosti
takže měl i dobrý peníze
takže ještě dobrá práca, které Jamie
a ona měla taky jako by dobrý zaměstání
že žile se jako dobře
a přestěhovali se teda i s tou
cero potom do Delasu, kde teda
žile před tou jeho smrtí
a teď se
takže se vraží v té ulici
a vopravdu někdo jako
nevidíte v tom ten motif, jako by ho chtěl
zabít, takže vopravdu ta komunita
se začala strašně bát, na druhou stranu
jim bylo líto,
že vlastně teda ona zůstala
s tou cerovou samáta Jennifera
a teď co budu jako dělat, to ona samozřejmě
by z toho táty je to jako těší máte
jaký finanční závazky, třeba měle hypotéku
cokoliv, nevím, jo
takže oni dokonce založili
na stránce GoFundMe
což je podle mě jako
dnešní jaký dony a podobný věci
tak jenom americká verze, a oni tam
vybrali peníze, vybrali
60 000 dolarů, aby s tou cerovou měla
že za co žít, že jim to bylo jako líto
a ona teda ospořadala dokonce
dva pohřby, jeden do Delasu, jeden ve
Fenixu a pořád
šude opakovala hlavně pro svás, kde byste měli
nějakou nějaké informace o řidiči
toho auta, že prostě nevíme, že jo
chci prostě dopadnout v ráha mího manžela
a teď to celý tak jako vyprávalo
hrozně zmataně, ale samozřejmě my víme
policie taky ví, že se zatím
a zavřenýma dvěřma se v občas jako děou
věci, vo kterých nikdo neví
takže začali pátrat
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zjistili
díky
zprávě SMSC, kterou
napsala takže nefrsvý kamarádce
ne, že by jej práskla
tak kamarádka, oni dozistili z nějaký
komunikace,
že
je od roku 2020
od Dubna, v tomhle došlo
v řínu
je v kontaktu
s klukém
se kterým chodila jako
policie říct desítka malet, ale chodili spolu
na střední škole, takže už čo nějaký pát,
tak jako by bude
a
přeměře zvláštní, že jste jako neviděli
třeba 20 let, jak už je
víš, když jsi zpomeníš na svoji
jako středoškolskou láskou, tak jako realně
to bude po malu 20 let,
co jsme se jako chápeš,
že je to persi dávno
a najednou jste jako v kontaktu
tak to policie je to sečné pátrat
a ona napsala
tý kamarádce jenom to, že je v kontaktu
s Derinem
což byla jako její teda láska
na střední škole, tak změla ta informace
no a policie jí projela
telefizní
telefoní se znam, jako by kontaktu
asi stěla, že tam je jediný Derin
a to Derin Lopez
Pěkný příjmení
Připný je, že jsem tak našla
nějaký jako článek
a tam právě byla věta
Jennifer Cess Lopez
jak byže Jennifer řekla Lopezový
no ale vznikla jste jako Jennifer Lopez
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Jennifer Cess Lopez
co? a pak nějakou došlo, že to je jako
no nic
takže
se zaměřili
dohodle Derina
zjistili teda, že zprochudil na střední škole
a že Derin
má v tu chvíli
vlastní rodinu v tenesí, kde žije
ale prochází rozvodem
a má
bez třída výpeči dvě ceny
On
sloužil v armádě
u speciálních jednotek
a odešel teda potom
co utrpila zranění hlavy
dokonce nenom hlavy, ale i jako
mosku
když byl přítom nej u výbuchu
bomby uselnice v Iraku, při tom výbuchu
umřel 9 nás dalších vojákon, to teda
přežila, ale byl teda těžte zraněnej
a z ti armády odcházal s vyznamenáním
v podobě takzvaný opor
poroví o srdce, už jsme to tady v nějakým
případu někoho měli
to byl nějaká statečnost
a co bylo nejdutležtější
tak měl na sobě registrovaný
černý nisan
no
police, aby nesbuděla
podestřední, že jako po něm
jako dou, protože nesmíšte lidi vyplašit
tak si našla
oni jak uváděli letetský
snímky, já se myslím, že otevřel maj Google Earth
a tam máš letetský snímky
a zestělej, že na jah pozemku
ten nisan v to dobu
popravdu stál
já tady nejsem to se nedá, přece v přímím
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čase, to je pese na snímku
takže ten nisan tam
popravdu stál a měl na zagním
co?
téčko
takže si říkáš
what the fuck
a hlavně zestělej
že teda se milně domnívali o ten
teksaský tým baseballovej
ale protože on žil v Tennessee
tak se jedalo o logo university of Tennessee
takže to to se by jako zapadalo
ale pořád nemáte na byto
máte jako auto ale nemáte jako na byto
musíte můj jako dokázat, že jste tam byli
takže pátrali, pátrali
a zjistěli
že oni spolu byli
v dost jako intenzivním kontaktu
z toho Jennifer, no ale počkej
za den
se buď přes sms zprávy
a nebo voláním spojeli až 500 krát
co?
jako že co jsi prostě píšete
že to je 500 správ deně
a to jako nemáte nic jiného
na práce
nebo co jako děláte celý
tak on byl 500
chodným armádním
deně
a pak nastal zlom
světa div se
den před vraždou
to na jednou nepodla
ani smska
ale
no a ten Darren řekal
svým cerám, že pojede
na pár a dní pryč z města
na lovecký výlet
takže sednul do svého
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černého Nissanu
a protože
Darren
nebyl protřelý zločinec
po sobě po se nezamentál stopem
my bychom řekli, že není žádný lumen
tak se vydal ve svém černém Nissanu
na 10 hodin dlouhou cestu
z Tennessee do Dallasu
a ta policie díky GPS se v telefonu
se mohla prostě dohledat celou trasu
že jako k vás berou ty vysílače
do toho teda po cestitřánká benzínka
takže ho našel na kamerie
kde on má i tu modrou roušku
tady frajerka
platil tam kartou
Darren, ty si nikdy neviděl žádný film
chápeš v roce 2020
už musí být přijít na brífovaný
no a do GPS-ky
si zadál trasu
od svýho domu v tom Tennessee
jejímu domu
v tom Dallasu
ale nezapomeňme
Darren trpil za radně
ní hlavě to omlouvá
takže do menzy by hlasily
ale do vězení jako mířel
trošičku
a teď si představte
že on teda
se mi podařilo díky tomu mobilnímu telefonu
vysledovat, že on do toho Dallasu přijel
přijel tam po druhý hodině ráno
a teď si memte, že on tam
5 hodin se děl v tom autě a čekal
a 4 dvě dva podův s tím
jsem na to pro chásku
takže ty strávíš 10 hodin na cestách
jo, 5 hodin smrdíš v tom autě
abys je nepropásla
a jdeš zpátky
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10 hodin
10 hodin
to je prostě do Chorvácká
jde to do Chorvácká
10 hodin, poprus
a teď
hlavě si říkáte, ale počkejte
tak mě to teda naparala
jako, že tak to by byla
kdyby ty si děti napsala
sýmukulkový ze střední
asi by si řekl
a co po mě chceš?
ne, měli se prostě te roky popranu
a já si by si představu
jako, že chápeš ten fraž bědět
tak, co ti děchcíš, jako 5 hodin
ale a než vyhlou může třeba
spolupně nějaký Románek ten krát na střední
ne, ne, ne, tak se tam taktovala hovodna
a vysetlem, já to vždyno vysetlem
jenom prosím, mě jde jako o to,
že si představuju to situaci, jak píší u tomu klukový
jakže ča, jak si máš
a jak to a vám si řekla
tak, si těšouplo
nebo víš, jak už je
no, každopádně
oni si za
půl roku
vyměnili
116 těsíc
tekstových správ
116 těsíc
ale
tu byly frajeřej, tak si je vyměnili
pro ceny, nevím, 2000, když se ještě
smska platila šterej korony
to by si, mladý, už neznáte
to by si rozmysleli, to by si nejde platili
to by by si nejde platili
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý
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mladý, mladý
mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý
mladý, mladý
mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
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mladý, mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý, mladý
mladý
mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý mladý, mladý, mladý
mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladý, mladý
mladý, mladá páče
mladý, mladý mladé
mladý mladé mladé
V podstatě, tím, že se založte se tu pojistku, jakože, založte se pojistku na takýto,
jakože, když se vám něco stané, nebo aby to šlo dětem, nebo aby si měli nějaký náklad na léčení,
ale jakože, když umřete, tak nepotřebujete by vlast něco zbylo, ale tak takhle, jakože,
já mělám se to osraduval, ale ve chyli, kdy máte pojistku a po vaší smrtě bore vyplaceno vaší
manželce 14 milionu dolarů,
tak to je tu zbraní, takhle dáte nabět a přiložíte se jich čelu, jakože nebem, no ale ona teda mě se tě
vybírala
ty prahystou GoFound.me a měla se jako užijít, kouplala tanky tomu Darynovej Icerám a pak mu
poslala
tři slov, jako bych svoji kreditní karty a těch lidí používá, že vna to teda průběžně, že to je kreditka,
že mužiší do minusu 30 tisíc, že vna to pravdelně bude doplňovat a co jako užívá je a tak, cože.
A teď tě samozřejmě napadne, jakože to není chlapce, který by jako pravdelně žilá,
evidentně se jako ani pořádně neviděli do týdoby, proč mi jako posilá ty peníze, tak jakože chceš jeho
lajelitu, nebo mu platíši poza nějakou vraždou, nebo prostě chceš si po Pytermii ho močení,
jakože napadáte spoustá motivu, proč by mu posilala ty peníze a on ji vopradu ale nikdy nepráslo,
on se děl tý vazby a nikdy jako by neřekl, že by s tím ona měla něco společnýho.
Dokonce se policije i doneslo, že ona mu přiz nějakou tři díky osubu skázala do toho vězení,
že tady pro ně budu vždycky a tak, což je jako taky dívný, jakože idy by nebyla se znamo podozřejmě
tak to skážete, Fredově, který jako potenciálně teda zabil tým chlapa.
Zabila dvašeho chlapa, je to jako taky dosť dívný.
A čtyřa dvacátýho unora 2021 byla Jennifer Fate zatčená, ale nebyla obvinena z vraždy,
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byla obvinena zmaření spravedlnosti, vysvětlím.
Byla obvinena z toho, že mařela to vyšetřování v raždži svýho manžela tak,
že manipulovala z důkazy, to znamená, že se nějak snažila oblivnit to vyšetřování,
takže třeba mazala zprávy s tím derynem, nebo hovarovala, aby si sundal tu samolepku z toho auta.
Takže ji zatkli za tohle a v tu chvíli teda, ona všechno samozřejmě popírala
a oni provedli do momení pro lidsku, konečně měli nějaký jako důvod.
Prohledali pořádně domáci počítač a zestěli, že z toho domáci o počítače
v mezi paměti našli nějaké e-maily, kteří chodili s e-mailu Jamie Ho,
ale jako byl založený na jeho ménu, proč se s e-mailu nevím, Jamie Fate zavenáč jimel.com
a plásnů chápěř, jakože jeho e-mail a ten měl psát derynový,
že chce tu Jennifer seksuálně zneuvřívat a napadat a že z tenhle víkence vezmu,
co si zasloužím a měl v nich jako psát v těch mailách, jak jí teda bude oblížovat.
A do toho z jinýho e-mailu tomu derynový měl psát nějaká jakože Jenniferina kamarádka,
která mu měla dokonce posilat i fotky, jako by zranění, to znamená, jakýchmo dřen,
a taktej jako spůsoboval ten Jamie T. Jennifer.
A celý z toho jako vzniknul v podstatě takový jako,
kdy te Jennifer přímo, nikdy neřekla, jako oni oblížujeme,
protože vám byla taká rysky, to neřeš, to neřeš,
ale zároveň jako by ze dvou místmu chodili takovéhle jako věci.
Z těhož jako vyblívalo, že nezapomeníme, že dělal o speciálných jednotách,
takže takýho dle člověka bude stačit jako pošťuchnout,
a on začne vejti, nechci říct jako agresivní, ale proto ránu nepůjde daleko,
do toho trpel nějaký zranění týhlevy moh mít nějakou klasickou postromatickou poruchu,
to je ty lidi, co se vrátí z války, nebo z armády mívají,
protože prostě tam zaživou strašlivý věci.
A takže to celý jako v podstatě vyprálo, že ho někdo chce jako donutit,
aby jako se zastel ty Jennifer.
A teď ta policie samozřejmě to vyšetřevala, vyšetřevala a zjistila,
že ty e-maily všechny samozřejmě psal Jennifer.
No já jsem si právě říkala, mě tam smrdělo to, že by jako Jamie psal nějakým týpkový zestřední,
který zna Jennifer jen tak helé zná silním svojej ženu.
No je taková, to úplně.
No, tak Jennifer jako by cejtí, že se na dní se čínej stahová to mračná,
a v realu jí hrozel až třest smrtěj.
Tak báha.
Takže ona, když přišla k soudu, tak řekla, fajenci se domluvit.
Takže ona se dohodla na taky ty klasický plídíl, dohoda o vyně a trstu,
s tím, že nejvyšší možný tereztí hrozit, jakože do životí.
Takže ona jako řekl, tak jakože jo, najála jsem si ho a takhle to jako bylo.
A teď začali u toho soudu prostě praska taky ty věci,
že útrá celá té prachy přesto nadaci,
že třeba za jeden Jamieho pohřeb do teďka nezaplatila dluží 6500 dolarů.
A v průběhu toho všeho teda, ta emberta cera byla na šestí dospilá,
takže ten jejich rodiny byl prodanej.
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Ona se odstěhovala s tím pejské megí z Texasu,
takže se žije někde prostě jako v pokledu.
Ona teda v podstatě tvrděla, že jako ta Jennifer,
že se jako dostala na taky taky jemný místo,
a nevěděla kdy dál, takže se snažila v podstatě,
protože se zamelovala do tý jako svojí lásky,
tak to chtěla nějak vyřešit a on prostě,
protože byl takový, jaký byl a uvěřil tomu,
tak se jich snažila jako pomoc,
což v obodování nějakým způsobem jako by přiznali.
A dokonce novenáři našli, bývalýho partnera,
Rick Urlaub semenoval, co chodil s Jennifer předtím,
když než potkala Jamieho.
Ten jim řekl, že ona je hrozně zlej člověk,
že on když ji potkál,
tak se nějak rozvádila s tím prvním manželem,
se který má tu Ember,
a že moj jako tvrděla,
že on je a zne užívá a tak.
Ale že vlastně ten Rick nebyl schopnej toho,
co ten Darren,
ona jako pochopela,
že on by pro něj nikdy nevražděl,
protože byl normální člověk,
a někdo normální by to neudělal,
jakože pomůžeš tomu člověku,
jak můžeš, samozřejmě opustit toho partnera,
ale jít ani kogo zabýt, není normální,
a 90% populace by to nikdy neudělala.
Tak to neudělala,
a ona se s ním natokon to jako rozešla.
A pak se samozřejmě řešel nějaký motiv,
a ten řalobce přišel třeba s tím,
že když jako se četli,
že ona by teraz zdělala nějaký čovotní poviščení,
do toho, že ten Jamie měl 401.000 nespořených,
tak už jednom 100hle to je prostě přes milion dolarů,
což je krát 25,
kolik je dolar 22, 23,
prostě to bye přes milionů.
No prostě více jak 20 milionů, no.
Do toho zdětíte tento dům,
a můžete v poce se zažít na novou,
tak aby ženských už tedy byla spoustá,
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jako rád, že ty měli koula na to,
teda zasáhnout jako sami.
A co se týká teda?
Deren.
Toho Derena.
Tak ten je v sále ve vězení,
a nezapomeňme,
že se to celý odhrával v próběhu pandemie, jo.
Takže
Deren na svůj soud čeká,
a je naplánované na
26. června teď
o tošní roku.
Ale Jennifer Fate
byla odcovzená na doživotí,
tak už to má za sebou.
Tato má zpočitany.
A co je hustý?
Tak go found me,
ta organizace
nabídla plnou náhradu
každému, kdo přispěl
na tu Jennifera.
Myslím si, že to budou soudně po něj
jako vymáhat, samozřejmě,
protože po něj bylo nějaký dětství,
nějak se to asi bude jako řešit,
že ta organizace to jako nezapratí se má,
ale samozřejmě bylo potřejmě
nějaké kolegysle tam je vyřešit,
takže není všichno za to, co se trpítí.
Ale přátale, znovu opakujeme
té prsy fut do kola,
jako nikdy není tráva zelenější.
Ze žádným plátem nebude ta tráva zelenější.
Pokud samozřejmě
nemá te, za plotem
Kurtina Wimbledon.
Tak to. Jo, tam potom samozřejmě.
To potom jo. A nebo pokud
mají jsou sedě umělej trávní.
Tohle pak je taky jiná písnička.
Když už jsme u těch písniček,
když jsme chtěli společně zanotovat.
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Zaspívat. A no.
Tak připomínáme,
vy už asi víte,
ale
opakování matkámo v dorosti.
Tak pokud by se se s nám chtěle vidět na život,
a na život, tak v září jdeme
takže když byste chtěli
a byste pak zase neřekli,
že jste to propásli a že máme přidáva terminy
vy o studii.
Takže na život se tam to všechno najdete
a my se na vás budeme těši.
Moc. Tak smíte krásně.
Ukaž jak moc.
Takhle moc.
A ukaž jak moc.
Takhle moc se na vás těšíme.
Tak pa pa pa.
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